



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

我市第十四届房交会暨改革开放四十年房地产业发展成就展拉开大幕 品牌汇聚 楼市“沙场秋点兵”

为期5天,持续至10月1日

记者 童中涵

本报讯 9月27日上午,邵阳市第十四届房交会暨改革开放四十年邵阳市房地产业发展成就展在市不动产登记中心(新址)开幕。副市长蒋志刚现场考察房交会开展情况。

住房是民生之要,房地产业为改变城市面貌,完善城市功能,改善群众居住条件,拉动消费和增加劳动就业发挥了重要作用。自2001年以来,邵阳已经成功举办了十三届房交会,为我市房地产市场的健康发展发挥了积极作用。本届房交会共有参展企业近30家,可销售商品房面积40余万平方米,汇聚碧桂园、中驰公馆、世界钰园等品牌楼盘,通信、家装、家具、茶业等行业的优质企业参展。

为了让广大市民选到心仪之居,各房企准备的楼盘项目结构布局各异,风格多样,大小户型俱全,兼顾了各个群体的消费需求和消费能力,并为消费者提供选房购房优质服务。

本届交易会由市人民政府主办,市房产局、市不动产登记中心、邵阳日报社承办,会期5天,持续至10月1日闭幕。



市民观看楼盘模型,了解户型、地段、交通、教育等方面的信息。

记者 罗哲明 摄



观展者体验我市房地产业航拍科技发展创新。

记者 罗哲明 摄



市民显示器上选购住房。

记者 罗哲明 摄

参展商

“吸睛”路数各显神通

记者 陈星

本报讯 9月27日,市第十四届房地产交易会暨改革开放四十年房地产业发展成就展隆重开幕。走进参展台,每一家参展商都将展台布置得特别漂亮,给前来看房的市民以良好的感觉。

在乾道大院展台前,人们都被他们的展示台吸引了。“我们这边的高层非常不错,都是古典中式风格,户型也很实用。”展厅前的售楼工作人员给前来看房的市民进行讲解。

乾道大院的展厅内,不仅摆放了楼盘结构图,还有户型图,让前来看房的人对楼盘的户型一目了然。

中驰公馆展厅内也是

挤满了人,中驰公馆这次主要以联排别墅的推介销售为主,配有高层电梯洋房,还有一些临街门面。该小区主要是采用法式建筑风格,一期工程共有176套联排别墅销售。

购买了中驰公馆的联排别墅的蒋女士表示,自己的梦想就是有一间属于自己的小屋,前后都有花园,可以种上自己喜欢的花草。在暖洋洋的时光里,孩子们在花园中嬉戏,自己则在一旁看书,那样的生活是自己一直都向往的。

据了解,这次房交会一共有17家房产企业参展,另外还有装修公司等配套企业参展,在这里购房能够享受购房、登记、装修等一站式服务。



▲改革开放四十年我市房地产业发展成就令人振奋。
记者 罗哲明 摄

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包
百款软件流量免费用